



健康济宁宣传又添新团队

济宁市预防医学会第一届健康传播分会成立



向第一届健康传播分会主任委员、副主任委员颁发聘书。

本报济宁3月22日讯(记者 康宇 李锡巍 通讯员 刘烁) 22日,济宁市预防医学会第一届健康传播分会成立,济宁市疾控中心党委委员、工会主席高中静当选健康传播分会主任委员。

当日上午,济宁市疾病预防控制中心主任崔涛致辞,他表示,济宁市预防医学会秉承“预防为主、健康优先”的工作

理念,充分发挥宣传工作的健康引领作用,为传播健康理念、普及健康知识、预防各类疾病提供了有力的技术支持。健康分会从筹备到成立经历了半年多的时间,有责任、有使命团结各位委员和社会各界,全面开展健康知识和健康技能传播,捍卫生命健康,探索传播科学健康理念。

会议上,来自济宁卫生行

业的同行以及新闻工作者汇聚一堂,进行学术交流,为健康传播建言献策。特别是从专业传播到大众传播,各抒己见非常活跃,不同代表还就不同专业领域对健康传播学会的发展寄予厚望。

第一届健康传播分会主任委员高中静表示,健康传播分会将在济宁市预防医学会领导下,融合卫生领域专家及媒体

资源,以夯实健康知识传播为基础,以提升全民健康素养水平为目标,全面开展健康知识和健康技能传播,积极提升新闻宣传工作水平,研究探索健康传播新途径、新理念,为健康理念与新闻传播的深度融合研讨新路径,共同促进“健康济

宁”建设。

健康传播分会的成立,标志着由机关、医院、媒体共同组成的健康传播共同体迈出了崭新的一步。分会将融合医药卫生专家及媒体资源共同促进健康行业新发展,为行业发展研讨新路径。

济医附院兖州院区再获省级荣誉称号

本报济宁3月22日讯(记者 康宇 见习记者 唐首政 通讯员 韩伟杰) 继获得国家卫计委医政医管局“进一步改善医疗服务行动计划全国医院擂台赛”两项十大人气案例后,近日,山东省卫计委、山东省中医药管理局通报表扬了2015-2017年改善医疗服务先进典型,济医附院兖州院区再次荣获“全省改善医疗服务示范医院”荣誉称号。

2015年,国家卫计委提出了“改善医疗服务行动计划”后,济医附院兖州院区围绕“坚持以患者为中心,为群众提供更具人性化服务”这一目标展开行动。改善医疗服

务从缩短患者就诊1米路,减少患者等待10分钟入手,不断优化服务流程,逐步提升患者就医体验。

据了解,济医附院兖州院区打破传统医院服务集成模式,构建了一站式产科门诊,从挂号缴费、检查就诊到健康宣教的全流程服务,就诊时间平均缩短40分钟。同时,医院大力推行“互联网+医疗”的“智慧医疗”模式,推出“掌上兖州医院”APP、“银医一卡通”及支付宝、微信支付等方式,实现挂号、缴费、检验检查报告查询、满意度测评等线上线下服务全覆盖,大大缩短患者的就诊时间,提升群众看病就医获得感。

“为了我的孙子,我还想再活10年”

胃反酸21年,八旬老人坚持手术成功祛除病痛



本报济宁3月22日讯(见习记者 唐首政 通讯员 国文) “医生我做手术能受得了,你们不用担心。我儿子去世的早,孙子才14岁,我还想再活10年看到我孙子成家立业呢。”日前,在金乡县人民医院病房里,82岁的周奶奶不停地对医生说。

原来,家住金乡县肖云镇的周奶奶反复胃反酸已经21年了,每天都会吐1000毫升左右的消化液滞留及上消化道渗出

液,因当时医疗技术水平有限,能够治疗这种病的医院少之又少,只能一直靠药物缓解烧心的疼痛。近日,老人因反复胸闷、胸痛、憋喘来到了医院。

“经过检查,患者患有食管裂孔疝,同时还合并了胃食管反流病。此次症状就是胃食管反流造成的。”金乡县心胸外科主任李刚介绍,胸腹腔镜下食管裂孔疝修补+胃底折叠抗反流术,能为患者彻底解除痛苦,但由于老人心肺功能差,加之年龄较大,手术及麻醉的风险巨大,便劝诫周老太服药保守治疗。

当向老人耐心讲解做手

术会存在很大风险时,周奶奶毅然坚持着自己的想法。看到老人坚定的决心,李刚和科室专家团队决定奋力一搏,帮老人实现愿望。

为此,医院心胸外科专门组织全科大讨论,制定一整套从营养、麻醉、手术、围手术期护理等全面安全的治疗方案,力求将损伤减少到最低程度。最终用时2个小时,成功为老人解除了多年的痛苦,术后第二天就可以进食了。“多少年了,我终于可以痛痛快快的吃东西了。”周奶奶高兴地合不拢嘴,不到一星期,她就康复出院了。

邹城开展食安整治 30余家单位被整改

本报济宁3月22日讯(见习记者 唐首政 通讯员 邱阳阳 孙晓宁) 为严厉打击食品、保健食品欺诈和虚假宣传行为,切实维护群众的合法权益和消费安全,近期,邹城市食品药品监督管理局开展食品、保健食品欺诈和虚假宣传专项整治行动,对食品、保健食品经营药品连锁店、大中型超市、批发商和单体药店进行了检查。

检查现场,执法人员现场查看了企业《营业执照》经营范围里是否有保健食品、以及有无《食品经营许可证》

等,对保健食品标签标识、店内宣传海报及音像制品等宣传资料是否符合规定、有无欺诈虚假夸大宣传行为进行核实。同时,执法人员针对企业履行进货查验、从业人员健康管理等制度情况进行详细地检查,并现场对店内从业人员及消费者进行了宣传说明,向他们讲解了如何甄别合法合规的保健食品。

据了解,自今年2月份以来,该局共出动执法人员632人次,检查食品、保健食品经营单位300余家次,下达《责令改正通知书》30余份,排查食品安全隐患30起。

出品:健康融媒新闻事业部 编辑:唐首政 组版:李腾 校对:马云雪

宜商宜家

金杯F50 春季钜惠

空间大 更实用
2.2m³超大内部容积,可变2+2+3的7座布局,营造同级车绝无仅有的超大空间;26处人性化储物空间,大幅提高空间利用率!

油耗低 更省钱
1.6L强劲动力匹配5速手动变速箱,黄金排量,经济适用;辅以EPS电动助力转向系统,百公里油耗仅为6.7L,高效环保,经济性更是一筹!

功能多 更全配
50种座椅组合,乘坐无压力,给您更多选择。采用前置前驱平台,同时配备两种后悬架结构,商用“钢板弹簧”高承载,家用“五连杆螺旋簧”更舒适。辅以8寸智能大屏、NVI-噪音优化等配置,打造同级车独一无二的驾乘体验,宜商宜家,一步到位!

经销商: 济宁北方汽车贸易有限公司
地址: 济宁市任城区105国道转盘向南500米路东
销售热线: 0537-2578838 2380990
邹城店: 13964990548 曲阜店: 18453771155
汶上店: 15588780001 嘉祥店: 13012610979
梁山店: 15589772999

Brilliance Auto | 一直有你 华夏汽车 客户服务热线: 400-818-8333 网址: www.jinbei.com